W :RoR
fix)=ax=3x+4

fonksiyonu sabit bir fonksiyon olduguna gore, f(2010)
nedir?

A) 0 B) 1 C)3 D) 4 E) 2010

A f:RR,
fix)=(@a=3)x2+(b—-1)x+3b—-a+5
fonksiyonu sabit bir fonksiyon olduguna gore, f(a.b)

nedir?

A)1 B) 3 C)5 D)6 E) 15

B fx=(a-3x2+bx+2x+5—-c¢

fonksiyonu sifir fonksiyon olduguna gore, a.b.c garpimi

kagtir?
A) =45 B) =30 C)-15 D)-10 E)=5
M rR-{25R
_a+2x
flx) = 3x—6
fonksiyonunun sabit fonksiyon olmasi igin, a kag olma-
Idir?
A)—4 B) -2 C)—1 D)4 E)5
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Cevaplar :

1)D, 2)C, 3)B, 4)A,



